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ROO.0002.33.2017.RG    

 

Protokół Nr XXXIII /2017 

z sesji Rady Gminy Kwilcz odbytej dnia 24 maja 2017 r. 

w Urzędzie Gminy w Kwilczu 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik o godz. 1530 otworzył XXXIII Sesję 

Rady Gminy Kwilcz, powitał wójta p. Stanisława Mannka, Zastępcę Wójta p. Sławomira 

Wrembel, Sekretarza Gminy p. Daniela  Kozubowskiego, radcę prawnego, sołtysów oraz  

radnych. 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad 

(ustawowy skład Rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia 11 radnych, nieobecni 

radni: T. Flinik, M. Królak, K. Maligłówka,  D. Prętki zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie 

gminnym Rada Gminy była władna do podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków. 

Następnie przewodniczący rady poinformował, że protokoły z XXXII sesji były dostępne na 

stronie internetowej, w biurze rady oraz przesłany radnym mailowo. Zostały sprawdzone 

przez prowadzącego i sprawdzającego Mariana Góreckiego, zapytał czy radni wnoszą uwagi 

do treści protokołów. 

Uwag nie zgłoszono, protokół z XXXII sesji przyjęto przez aklamację. 

Stosownie do zapisów Statutu Gminy Kwilcz, do sprawdzenia protokołu dzisiejszych obrad 

wyznaczono radnego Mieczysława Kaczmarek. 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej 

sesji, wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania 

      uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie: 

- wykazu kąpielisk na rok 2017 na terenie gminy Kwilcz. 

6. Przedstawienie sprawozdania z realizacji programu  współpracy Gminy Kwilcz z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego za 2016 r. 

7.   Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

8.   Wolne wnioski i informacje. 

9.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady. 

- Stanowisko Rady Gminy w sprawie protestu mieszkańców dotyczące budowy fermy norek 

w Daleszynku. 

10.   Zakończenie obrad. 
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Porządek obrad przyjęto bez uwag. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

    

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad Wójt odczytał sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Przechodząc do realizacji z pkt.4 porządku Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Zapytania do sprawozdania i informacji. 

p. Dziuba – co było przedmiotem spotkania z przedstawicielem Kuratorium Oświaty? 

p. Wrembel spotkanie dotyczyło wyłącznie spraw związanych z zatwierdzeniem arkuszy 

organizacyjnych szkół na nowy rok szkolny. 

Innych pytań nie zgłoszono. 

 

ad. 5 Podjęcie uchwał w sprawie: 

- wykazu kąpielisk na rok 2017 na terenie Gminy Kwilcz. 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XXXIII/224/2017 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

ad.6.                                                                                                                                                                                                                           

W tym punkcie omówiono sprawozdanie z realizacji programu  współpracy Gminy Kwilcz 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego za 2016 r. 

p. Halasz zapytał czy w ciągu roku budżetowego wpłynęły dodatkowe wnioski z klubów 

sportowych o wsparcie finansowe. 

Wójt odpowiedział, że wpłynęły 2 wnioski  na drużynę siatkarska zgodnie z wcześniejszymi 

ustaleniami. Kluby wnioski złożyły do projektu budżetu. Wójt dodał, że kwestia finansowania 

klubu w Luboszu musi być przeanalizowana bowiem środki z budżetu gminy można 

wydatkować na upowszechnianie kultury wśród mieszkańców gminy. W klubie o którym 

mowa jest tylko dwóch mieszkańców pozostali to osoby z zewnątrz. Ponadto winniśmy skupić 

się na promowaniu sportu wśród młodzieży , a nie finansować sekcji zawodowe,  które gminy 

nie stać. 

p. Kozubowski dodał, że środki które otrzymały kluby były mniejsze  od wnioskowanych. Nie 

są to jedyne wydatki jakie ponosi gminy. Dodatkowo kluby otrzymują dofinansowanie w 

ramach funduszu sołeckiego i budżetów jednostek pomocniczych czyli sołectw na utrzymanie 

boisk. 

p. Korpik – czy umowy na realizacje zadań gminnych są tak skonstruowane aby gmina nie 

miała dodatkowych problemów związanych z sytuacjami losowymi. 

Radca Prawny wyjaśniła, że umowy dotacyjne sporządzane są wg określonego wzroru przez 

prawodawcę. 
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p. Mendel dodała, że w umowach jest zawarty zapis mówiący o obowiązku ubezpieczenia 

imprezy. 

Innych pytań nie wniesiono. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

ad. 7.   Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami.      

p. Górecki poprosił o uprzątniecie sterty drewna przy ul. Lipowej z uwagi na zaśmiecanie ternu 

i palenie papierosów przez młodzież. 

p. Kwiatkowska- Sokółka zapytała kto zajmuje się pielęgnacją zieleni na terenie gminy. 

p. Kozubowski odpowiedział, że w tym temacie przeprowadzono zapytanie ofertowe. Zgłosiły 

się trzy podmiotu wybrano ofertę najtańszą CIS. Gmina zleca wykonanie konkretnych prac po 

ich wykonaniu następuje zapłata. 

 

ad.8.   Wolne wnioski i informacje. 

p. Dziuba poinformowała o kontroli świetlic jaką przeprowadziła komisja samorządowo 

oświatowa. W wyniku kontroli radni zawnioskowali aby w budżecie gminy na  roku 2018 

zaplanowane zostały środki na zakończenie inwestycji modernizacji świetlicy w Prusimiu. 

Zdaniem radnych inwestycja trawa zbyt długo. 

 

ad. 9.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady. 

Przewodniczący rady przybliżył zebranym przebieg spotkań mieszkańców Daleszynka nt. 

budowy fermy norek. W spotkaniu uczestniczył inwestor p. Komorowski, z jego wypowiedzi 

wynikało, że nie był świadomy negatywnego stanowisko mieszkańców i w związku z tym 

realizacje inwestycji stawił pod znakiem zapytania. Trzeba jednak powiedzieć , że to tylko 

słowa nie wiadomo jakie będzie dalsze Jego działanie. 

Przypomniał, że Wójt już w pierwszej fazie działań tj. w roku 2013 wydał decyzje natywną 

którą uchyliło Samorządowe Kolegium Odwoławcze. Dodał, że jeżeli nie podejmiemy kroków 

w odpowiednim czasie możemy ponosić koszty związane z odszkodowaniem jeżeli o takowe 

wystąpi inwestor. Dlatego też obiecał mieszkańcom o podjęciu stanowiska w tej sprawie przez 

radę gminy. Przedstawił treść dwóch apeli jakie przygotowano. 

- Apel Rady Gminy w sprawie realizacji przedsięwzięcia polegającego na budowie fermy 

zwierząt futerkowych w miejscowości Daleszynek. 

Przewodniczący rady odczytał treść. 

Radni obecni na sesji apel podjęli jednogłośnie. 

Apel stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

- Apel Rady Gminy Kwilcz w sprawie wpisania norki amerykańskiej na listę gatunków obcych 

i inwazyjnych oraz zaostrzenia przepisów przy zakładaniu ferm norki amerykańskiej. 

Przewodniczący rady odczytał treść. 

Radni obecni na sesji apel podjęli jednogłośnie. 

Apel stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
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Sekretarz Gminy poinformował, ze z inicjatywy powiatu średzkiego przygotowano APEL w 

sprawie ustanowienia roku 2018 Rokiem Pamięci Powstania Wielkopolskiego 1918/1919. 

Odczyta treść uzasadnienia. 

Radni obecni na sesji apel podjęli jednogłośnie. 

Apel stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady złożył gratulacje druhowi i radnemu Martinowi Halasz członkowi 

honorowemu Zarządu Głównego Związku OSP w Warszawie. 

10.   Zakończenie obrad. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 1645 podziękował za udział i 

zamknął XXXIII sesję Rady Gminy Kwilcz.  

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

G. Piątkowska                                     

 /-/Grzegorz Korpik 

 

Sprawdzająca protokół  

 

/-/Mieczysław Kaczmarek 

 

 


